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Referat af bestyrelsesmøde nr 3_2005 d. 30. maj 2005 

Afholdt i nr. 16 
Tilstede:  Harry – Eva – Per – Henrik – Søren   

 
                   Harry : halkjaer@hus.dk      Eva:     efriisj@dadlnet.dk        Per:  thing@it.dk 
                  Søren:  s.roejel@tiscali.dk    Henrik:  hegr@post3.tele.dk       

 

 
 
Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde. 

2. Siden sidst (gensidig orientering) 

3. Beslutninger 

4. Næste møde 

____________________________________________________________________ 

 

1. Referat af bestyrelsesmøde nr. 2_2005  31. marts 2005 godkendt. 

 

2. Siden sidst (gensidig orientering): 

 Harry har haft henvendelse vedrørende husenes farvesætning, og Harry har           

sendt det relevante materiale, bla. om de godkendte farver. 

Hvis man er i tvivl vedrørende farvesætning af træværk, skal man henvende sig 

til formanden. 

I flg. oplysninger på NESA’s hjemmeside, sker nedgravning af el-kabler ikke før 

2008-2009, så vi skal nok regne med at skulle vente til 2009. 

Grøn dag var velbesøgt og skuret blev gået efter og hylder til stillads sat op. 

Der skal nok bestilles nogle nye stole. Vi skal huske at få nogle med tværstiver højt 

oppe. 

Petanque-turneringen er i gang. 

Fru Kruses (nr. 31) søn, Kári Kruse, som har været medlem af Rødagers bestyrelse, 

afgik ved døden d.19. maj og foreningen sendte blomster. 

 

Per . Der har været en henvendelse vedrørende græsklipning ved stien ud til 

Herstedøstervej. Henrik spørger gartneren om Rødagers aftale vedr. græsklipning. 

Per har henvendt sig til Albertslund Kommunes call-center for at oplyse om, at stien 

ved Herstedøstervej og Snebærstien ved Roholmskolen trænger bedre renholdelse. 

Svaret var, at kommunen havde meget travlt i øjeblikket. Det er ikke et rimeligt svar, 

når vi via renovationsbetalingen opkræves penge til, at kommunen holdes bedre rent. 

Det blev nævnt, at der fx langs Roholmskolens mur ud mod Snebærstien er meget 

ukrudt i form af højt græs. 

Det blev foreslået at skrive et brev til kommunen med vore ønsker og få opklaret, 

hvem der har ansvaret for de forskellige områder ved Snebærstien.  

 

Søren  havde intet.( Glemte, at vi skulle have snakket om reetablering af skrænten 

ved den genfundne kloak, samt om eventuel fjernelse af jord og sand omkring skuret.) 

 

Eva  mindede om, at vi skulle snakke om fartnedsættende foranstaltninger på 

stamvejen fra Trippendalsvej. Efter en længere drøftelse blev det vedtaget, at Harry 
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og Per formulerer et udkast til brev til kommunen om vore ønsker. Forslaget 

rundsendes til den øvrige bestyrelse for kommentarer før afsendelse. 

Der er møde i brugergruppen d. 2.6.2005. Per ville gerne deltage, men kunne ikke. 

Eva vil få fat i de kommende mødedatoer, så Per og andre kan få dem i god tid før 

mødernes afholdelse. 

Henrik havde indtryk af, at flere på grøn dag godt kunne havde fortsat med en 

sludder og foreslog, at man til næste år kunne bede folk om at tage kaffe med og at 

foreningen kunne give en eller anden form for kage. 

Søren udsender, til Per og Henrik, Heinrichs (nr. 9) svar vedrørende Rødagers 

eventuelle optagelse af lån til asfaltering. Vi vil så på næste møde diskutere 

udformning af eventuelt forslag til kontingentforhøjelse med henblik på opsparing til 

den kommende asfaltering. 

Henrik spørger Nykredit om de vil giver mere end de 1/8 %  vi får hos Danske Bank 

og BG Bank. Foreningen har pt. en beholdning på Ca. 90.000 kr . 

 

3. Beslutninger: 

 Harry: 

- kontakter TARCO prompte for at få afklaret, hvad der nødvendig 

asfaltering og for at få et tilbud på denne asfaltering. 

- formulerer i samarbejde med Per  et udkast til brev til kommunen om 

vore ønsker om fartnedsættende foranstaltninger på stamvejen fra 

Trippendalsvej 

 

Henrik: 

                   -  holder øje med tilbud på stole og køber det nødvendige antal. Husk det   

                      skal være med højtsiddende tværstiver. 

                   -  kontakter gartner  om Rødagers aftale vedr. græsklipning.  

                   -  kontakter Nykredit vedr. mulighed for højere rente af foreningens   

                      penge. 

 

Per:  

- kontakter kommunen evt. skriftligt om renholdelse af områderne ved 

stien ud  mod Herstedøstervej og ved Roholmskolen og Snebærstien. 

Prøver at få opklaret ansvaret for de forskellige områder ved 

Snebærstien. 

 

 

4. Næste møde: 

 

Mandag d. 5. september 2005 kl. 19.00 hos Per. 

 

 

 


